

В деле Олега Сафарова поставлена точка. Или многоточие?

25 декабря 2013 года в городе Братске отделение Иркутского областного суда поставило точку в деле о нашумевшем убийстве Беруты Ивановой в Тайшете.

Напомним, по версии следствия предприниматель Олег Сафаров положил к воротам коттеджа Беруты Ивановой новогодний подарок якобы от подшефного детского дома. В подарке в банке из-под кофе находилась боевая граната РГН. В открытке было указано, что необходимо этот подарок открыть в кругу семьи.

Однако по неизвестной причине Берута Иванова открыла подарок сама, запершись одна в комнате. В результате взрыва она получила множественные ранения и через 10 дней скончалась.

Как считает следствие, основанием для действий Сафарова была личная неприязнь к сыну Ивановой, которые предположительно состоял в связи с женой Сафарова.

Между тем ни следствие, ни суд так и не дали ответы на множество вопросов, возникших сразу после того, как детали происшествия стали известны широкой общественности. Дело в том, что в момент совершения преступления Олег Сафаров находился в Красноярске и физически не мог совершить покушение на убийство. Этот вопрос, однако, был старательно "замят" следствием - вплоть до того, что дату совершения преступления "перенесли" на более ранний срок.

Совершенно непонятно, почему граната была отправлена не обидчику в лице сына Беруты Ивановой, не неверной супруге Сафарова, а предпринимательнице, которая, как говорится, вообще не при делах. Впрочем, неясно, откуда у типичного "ботаника" Сафарова в принципе взялась боевая граната. Сам Сафаров ничего внятного на этот счет пояснить не смог.

Заметим, что независимое расследование, проведенное иркутским журналистом Юрием Удоденко, вызвало к жизни версию о том, что никакой гранаты и взрыва вообще не было, а Берута Иванова была банально убита ударом по голове.

В пользу этой версии говорят такие факты, что в результате взрыва гранаты в небольшой комнате даже не было выбито окно, совершенно целыми остались стены, а сама Берута Иванова получила лишь одно ранение, цитируем: "тупым предметом по голове". Заметим, что граната РГН является мощным противопехотным оружием, и при взрыве уничтожает все живое в радиусе 15 метров. 115 граммов пластита, которым снаряжена граната, взорвавшись в замкнутом помещении, должно однозначно выбить окно. Согласно техническим характеристикам гранаты РГН, при взрыве она распадается на огромное количество осколков массой около 2 граммов, летящих со скоростью 700 метров в секунду - то есть и сама предпринимательница, и все стены комнаты должны быть буквально изрешечены.



Еще более любопытным является тот факт, что в ходе следствия из дела исчезли практически все вещественные доказательства, которые могли бы, так или иначе, пролить свет на реальных заказчиков и исполнителей происшествия. Куда исчезли вещдоки, ответить не смогли ни в прокуратуре, ни в суде.

Между тем события, последовавшие за громким преступлением, наводят на весьма интересные мысли. Так, весь бизнес и Беруты Ивановой, и Олега Сафарова в конечном счете оказался в руках неких лиц, которые, казалось бы, не имеют к нему никакого отношения. Однако более чем серьезные околориминальные связи этих лиц не оставляют сомнений в том, что реальными заказчиками преступления были совсем не те, кто оказался на скамье подсудимых.

Есть предположение, что в деле Олега Сафарова на самом деле рано ставить точку. Может быть, придет время, и будут названы совсем другие имена и заказчиков, и исполнителей этого преступления.

Автор: Алексей Высоцкий © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 11017 25.12.2013, 23:01 📌 1296
URL: <https://babr24.com/?ADE=121893> Bytes: 3521 / 3472 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Алексей
Высоцкий.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)